



*“A húsvét hangulata úgy
közeleg e napokban, mint
egy szép fehér madár
árnyéka, szállongva halad
a folyó tükkrében.*

*Napról napra újabb
kalendáriumi érzések
révedeznek föl az emberi
lelkékben, mert a naptár
legnagyobb
hangulatcsináló.”*

Krúdy Gyula

*Áldott, meghitt húsvéti
ünnepeket kíván
Önnek
Hidas*

*Község Önkormányzata
és a Polgármesteri Hivatal dolgozói
nevében*

*Berg Csaba
Hidas község polgármestere*



**Hidasi Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási rendje:**

Hétfő:	08:00-15:00
Kedd:	08:00-15:00
Szerda:	ügyfélfogadás szünetel
Csütörtök:	hivatalon kívüli munkavégzés
Péntek:	hivatalon kívüli munkavégzés
Ebédidő:	minden nap 12:00-12:30

Hidasi Hírmondó

Lap tulajdonságai: ingyenes kézbesítés
hagyományos külalak (A3, papír)
színes nyomtatás, sokszorosított
Szerkesztés: Szőke Boglárka
Felelős kiadó:
Berg Csaba
Hidas község polgármestere



www.hidas.hu



www.facebook.com/HidasipolgarmeresteriHivatal

**Berg Csaba polgármester
elérhetőségei:**

7696 Hidas, Kossuth Lajos utca 50/II.
Telefon: 06 72/457-101,
06 72/457-117
Fax: 06 72 457-101
Mobil: 06 20/345-4913
E-mail: hidasonkormanyzat@gmail.com

A Benedek Elek Német Nemzetiségi Általános Iskola hírei - 2023. január-március

2023. január 22-én ünnepeltük a **Magyar Kultúra Napját**, annak alkalmából, hogy Kölcsey Ferenc ezen a napon tisztázta le a Himnusz kéziratát. Idén a Himnusz születésének 200. évfordulójára emlékezünk. A jeles nap alkalmából a felső tagozatosok rövid műsorral készültek. Felkészítő pedagógus: Surján Paula

A **farsangi** időszakban mindig nagyon finom illatok töltik meg az iskolát. Ez ebben a tanévben sem volt ez másképp. A harmadikosok a hagyományos konyhával ismerkedtek, kuglófot sütöttek Heni nénivel. Másodikosaink Andi nénivel, hatodikosaink Zsanett nénivel fánkot sütöttek a honismereti órák keretében. Nyolcadikosaink rendhagyó farsangi menüt választottak, az olasz konyha felé kacsingattak és bolognai spagettit főztek osztályfőnökükkel. Február közepén fergeteges farsangi mulatsággal üztük el a telet.

Februárban felsős tanulóink Szekszárdon voltak **korcsolyázni**. A kezdeti nehézségek után nagyon ügyesen siklottak a jégen, jó hangulatban telt a délután.

A 7. és 8. osztályosoknak **rendhagyó kémia óra** keretében tartott előadást Nyárádi Balázs a megújuló és nem megújuló erőforrásokról és az erőművekről, valamint az energiafelhasználásról.

2023. február 24-én a felső tagozatosok műsorával emlékeztünk a **Kommunista Diktatúrák Áldozataira**.

Március hónapban megkezdődnek a **kimeneti kompetenciamérések**. Szövegértési, matematikai kompetenciát vizsgáló kimeneti mérésen vesz részt a 4., 5., 6., 7., és a 8. évfolyam. A természettudományos kompetencia és az angol nyelv kimeneti mérése a 6., 7. és 8. évfolyamokat érinti. A mérések májusban zárulnak.

2023. március 14-én az iskola ünnepi díszbe öltözött. Az **1848-as forradalomra és szabadságharcra** emlékeztünk. A szereplőket Surján Paula tanárnő készítette fel.

2023. március 21-én **nyílt tanítási napra** vártuk az érdeklődő szülőket.

VERSENYEREDMÉNYEK:

- **Nyárádi Kincső** (8. osztály) a Wass Albert Törzsasztal és a bonyhádi Vörösmarty Mihály Művelődési Központ által meghirdetett Meseillusztrációs rajzpályázaton – a felső tagozatosok korcsoportjában – 3. helyezést ért el.
- **Első évfolyamos** tanulóink februárban a 2. helyen végeztek a Kosárpálánta Program 2. fordulóján. A márciusi 3. megmérettetésen pedig első helyezést értek el. A **másodikosok** csapata a 7. helyen végzett. Pánovics Tamás, Kérő Csongor Merse és Balog Noémi 1. osztályos tanulóinkat a hónap legjobb játékosa címmel tüntette ki az Atomerőmű KSE. Díjait a bonyhádi Sportcsarnokban vehették át felnőtt kosárlabda mérkőzések félidejében. Felkészítő pedagógus: Raáb Arnold.
- **László Norman** (3. osztály) Madocsán az U9 Paksi FC teremtorán vett részt, ahol bekerült a 6 legjobb játékos közé, és Paks Kupa válogatottja lett a korosztályában.
- **Rózsa Lili**, 3. osztályos tanuló az Atomerőmű KSE utánpótlás csapat kosárlabda játékosa.
- 2023. február 22-én a bonyhádi Vörösmarty Mihály Művelődési Központban került megrendezésre a Mátyás prózamondó verseny, melyen **Kovács Dorka Bíbor** (4. osztály) tanulóink szereplését oklevéllel jutalmazták.
- Tanulóink részt vettek a Hebe Kft. által szervezett **Christmas is all around! országos angol levelező projektversenyen**, ahol a korcsoportjukban az ötödik helyezést érték el. A csapat tagjai: Kérő Benett Martin és Sára Olivér. Felkészítő tanár: Pánovicsné Balogh Eszter
- **Megyei Matematikaverseny** – Némethi Sándor (4. oszt.) – 4. helyezés. Felkészítő pedagógus: Bereczki Beáta
- **Szondi Területi Matematika verseny** – Részt vett: Lovász Kata (7. osztály); Kérő Benett Martin (7. osztály); Nagy Noel (6. osztály); Némethi Sándor (4. osztály) Némethi Sándor (4. oszt.) – 1. helyezés. Felkészítő pedagógusok: Nyárádi Viktória és Bereczki Beáta. Eredmény: Némethi Sándor (4. oszt.) – 1. helyezés.
- A Babits Mihály Kulturális Központ "Oh szabadság, hadd nézzünk szemedbe!" című rajzpályázatán, felsős kategóriában második helyezést ért el **Nyárádi Kincső** (8. osztály).

BEÍRATÁSI INFORMÁCIÓK

Tankötelessé váló gyermekek iskolai beíratása a 2023/2024-es tanévre

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, tankötelessé válik. (Nkt. 45.§(2)).

Személyes beiratkozás időpontja: 2023.04.20-án és 21-én

A felvételi kérelem benyújtható elektronikusan is a Kréta rendszer e-Ügyintézés felületén (<https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap>) keresztül. Elektronikus formában benyújtott felvételi kérelem esetében a **beiratkozáshoz szükséges dokumentumok eredetijének személyes bemutatására 2023. április 20-án és 21-én lehetséges személyesen.**

Fontos, hogy az általános iskolai beiratkozáshoz szükséges dokumentumokat mindkét törvényes képviselő aláírásával ellátva kell benyújtani.

Amire feltétlenül szükség lesz a gyermekekre vonatkozóan:

- személyi igazolvány, laccímka, adókártya, TAJ kártya
- Szakértői vélemény BTMN, SNI esetén

A gyermek felvételéről az intézményvezető dönt. (Nkt. 50.§(1))

Iskolánk **2023. április 13-án, csütörtökön 8:00 órai kezdettel nyílt tanítási órára**

várja a leendő elsősöket az óvónénikkel.

Április 14-én, pénteken 16:00 órai kezdettel szülői tájékoztatóra várjuk a szülőket. A fórum alatt a tanító nénikkel a gyermekek játékos foglalkozásokon vesznek részt.

A rendezvényeken készült fotók megtekinthetők honlapunk galériájában.

TAVASZI SZÜNET időpontja: 2023. április 06. - 2023. április 11.

Borsosné Schwáb Rita, igazgató

Hidasi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde hírei január-március



Farsangi Bál

Február 3.-án az óvodások *farsangi báljára* került sor. Hatalmas mulatságot csaptunk. Ezúton is szeretnénk megköszönni az iskolának a remek helyszínt.

Medve nap

Február 2.-án tartottuk a *Medve-napot* az óvodában. Ezen a héten a gyerekek mézet kóstolhattak, és minden csoportba ellátogatott a medve.



Kiszérés

Kiszérés

Március 2.-án *elkergettük a telet* az óvoda és bölcsőde gyermekeivel. Köszönjük szépen polgármester úrnak is a részvételt!

Március 15. –i megemlékezés

Március 14.-én a *nagycsoportosok műsorral készültek* az iskolásoknak.



Medve kiállítás

Medve kiállítás – Március 17.

Március 17.-én a nagycsoportosok *Pécsváradra látogattak* el a maci kiállításra, ahol sváb, illetve felvidéki szobákat tekinthettek meg a gyerekek.

Beiratkozás és nyílt nap:

Óvodai beiratkozás és nyílt nap időpontja: Április 27.-28.

Steiner-Orosházi Szandra, intézményvezető

Életfa ültetés

Fát ültetni az újszülötteknek nemcsak hagyomány, hanem felemelő érzés is, hiszen ugyanúgy nő, fejlődik, mint egy kisgyermek. Ezen gondolatok szellemében március 13-án ismét szívet melengető feladatunknak tettem eleget, hisz 27 db facsetet (gömb szivarfa) ültethettünk el az utóbbi időben született gyermekek tiszteletére. Mindegyik fácskán egy kék vagy piros szalag jelzi annak tulajdonosát. Nagyon szépen köszönöm, hogy ilyen sokan elfogadták meghívásomat erre a kedves eseményre. Jó érzés volt így a szülőkkel, nagyszülőkkel és a gyermekekkel kis időt eltölteni. Külön köszönet Schmieder Valéria védőnő közreműködéséért a faültetés lebonyolításában.



Ezúton is kívánok a szülőknek és a gyerekeknek jó egészséget és örömeiben gazdag pillanatokat.

Berg Csaba, Hidas község polgármestere

Gyermeknap meghívó

2023. május 27. szombat 12 – 18 óráig a Sportpályán

Játékok, programok: kézzel hajtott kosaras körhinta, 25 féle nagyméretű népi fajték, 25 féle asztali logikai játék, Gokartok, célba rúgás, kis és nagy légvár, csillámtetoválás, arcfestés és a Bányásznapi nagy sikert aratott E-Sport Kamion, ingyen palacsinta, lufik és meglepetések várják a gyerekeket.

Bővebb információkért kérem, figyeljék a későbbiekben a rendezvény plakátját.

Támogatók: Hidas Község Önkormányzat, Hidasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Hidasi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde és a bonyhádi Angyal-Hívó Egyesület.

Mindenkit szeretettel várunk!

Berg Csaba, Hidas község polgármestere

Hidasi Tájházért Egyesület beszámolója

Engedjék meg, hogy pár sorban ismertessem az év eleje óta eltelt időszak történéseit a Hidasi Tájházért Egyesület vonatkozásában.

Az év eleje a 2022. év végén a *Nemzeti Együttműködési Alaphoz* benyújtott és közben elnyert pályázatunk véglegesítésével kezdődött, melyről február elején kaptunk értesítést. (1. kép) A pályázattal elsősorban az Egyesület működéséhez szükséges költségeket (pl: adminisztrációs, kommunikációs, utazási, stb.), valamint eszköz beszerzését (edények) és marketing kiadványok készítését céloztuk meg. Az idei pályázatban is terveztük ismeretterjesztő videó anyag elkészítését, még hozzá településünket mutatnánk be látnivalóin keresztül.

Márciusban több összejövetelt tartottunk, melyeken az idei Kardoss-Fesztivál megszervezésével kapcsolatos teendőkről beszéltünk, valamint az április végén a civil egyesületekkel és kisebbségi

önkormányzatokkal közösen tartandó családi piknik és májusfa állítással kapcsolatban is értekeztünk.

Ezúton szeretnénk mindenkit meghívni a június 3-án (szombat) tartandó, hagyományos Kardoss-Fesztiválra, ahol a szokásos töltött káposztán kívül ismét színes programokkal igyekszünk a látogatók kedvére tenni.

Áprilisban egy kb. 40 fős székesfehérvári csoportot várunk Tájházunkba, melyet Videcz Ferencné Marika néni idegenvezetéssel egybekötve mutat be, ezzel is tovább öregbítve Tájházunk hírnevét.

Mivel az idei évben az önkormányzat anyagilag nem tudja támogatni Egyesületünket, ezért szükséges támogatókat keresnünk programjaink megvalósításához. Kérünk mindenkit, hogy aki szívesen támogatna minket a programjaink megvalósításában, az a személyi jövedelem adója 1 %-ának felajánlásával segítse Egyesületünket.

Adószámunk: 18330656-1-02.

1.kép



**Nemzeti
Együttműködési
Alap**



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.

Hitter István, elnök Hidasi Tájházért Egyesület

Új építésű bölcsőde építése Hidason

Tisztelt szülők, leendő szülők, kedves lakosság!

Ezúton szeretnénk Önökkel megosztani egy a számomra oly fontos jó hírt ezekben a túlhajszolt napjainkban. A sok elvégzett munka, a sok előkészítő munka gyümölcse beérett és településünkön egy 24 férőhelyes bölcsőde fog épülni.

Kérelmünket a "Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése" című felhívására nyújtottuk be, melyet TOP_PLUSZ-3.3.1-21-BA1-2022-00008 azonosító számmal ítélt támogatásra érdemesnek a Magyar Államkincstár Baranya Megyei Igazgatóságának vezetője. A projekt célja továbbá az óvodai és bölcsődei ellátások eszközökkel való felszerelése, mely az óvodai és bölcsődei ellátás minőségének fejlesztését szolgálja. A pályázat benyújtása és megvalósítása során konzorciumi partnerünk a Baranya Megyei Önkormányzat.

A kivitelezésre nyert pályázati összeg 350 millió forint. Igen, sikerült... Igen! Sikerült, mert nagyon szerettük volna. Néha elbizonytalanodva, de utána mind nagyobb erővel és már akartuk! Átgondolva az eddigi eredményeket elmondhatjuk, hogy igen építünk a "jövőt építjük". Nehéz szavakat találni, mert az utolsó évtizedekben ilyen nagy és ilyen fontos beruházás nem volt Hidas községben. Amit érzek az finoman fogalmazva is büszkeség. Nem... Nem magamra gondolok, hanem azokra az emberekre, akik mindig mellettem voltak és segítettek a munkámat. Köszönöm szépen a sok előkészítő munkában segítségemre dolgozó hivatali kollégáknak, intézmény vezetőnek.

Külön köszönet Dr. Hargitai János Képviselő Úrnak, Dunai Péter Alelnök Úrnak és a megyei önkormányzat munkatársainak a segítő közreműködésüket. Képviselő Úr... Alelnök Úr... Remélem közösen fogjuk az átadón azt a bizonyos szalagot átvágni és közösen fogunk örülni Hidas község lakóival.

Ebben bízva kívánok mindenkinek jó egészséget. *Bera Csaba, Hidasi község polgármestere*

Hirdetés

TAKAREKBANK

INTÉZZE PÉNZÜGYEIT TELEFONOS ÜGYFÉLSZOLGÁLATUNK SEGÍTSÉGÉVEL OTTHONÁBÓL!

0-24: +36/1-311-3110

További információ: www.takarekbank.hu/onhoz-a-legkozelebb

Rejtvény

				◆	PEST M.-I KÖZSÉG	USA HÍRÜGYV.	RUHÁZATI MÁRKANÉV	KEMÉNY FÉM	KÁRTYA- JELZÉS	◆
				1						Á
				FRANZ KAFKA REGÉNY				MÁGNESES INDUKCIÓ		SOMOGYI TELEPÜLÉS
				ELŐTAG: GIGA- ÚGY LEGYEN!		MAGA UTÁN HÚZ				RYDBERG- ÁLLANDÓ
					ÁZSIAI HEGYSÉG					
◆	OKLEVELÉS, RÖV.	A KERÜLET JELE	INDULATSZÓ IBOLYÁNTÜLI FÉNY		AZ ABC 10. BETŰJE					
	TRÓPUSI NEMESFA					NORMÁLIS ELOSZLÁS		A KÁLIUM VEGYJELE		ÉSZAK
						SZÉN- MONOXID		A VÉGEIN ÁTDÖF!		
	A KERÜLET JELE	IGENÉVI KÉPZŐ			FERDE, NÉPIESEN					
		A JOBB RÖVIDÍTÉSE			ELEKTRON JELE					
	PÁRATLANUL LEJT!		THOMAS A. ANDERSON				LOMBOS NÖVÉNY			◆

Előző lapszámunk**nyertesei:**

- Gecző Ibolya,**
- Daradics Tibor,**
- Takács Máté.**

Nyereményük egy-egy ajándécsomag.

Nyereményükhöz gratulálók, melyet **2023. április 17-én** (15 óráig) tudnak átvenni a Polgármesteri Hivatalban.

Ezen lapszámunkban megjelent rejtvényünk helyes megfejtéseit **2023. június 9-ig** várjuk a Hivatal postaládájába.

Tisztelettel:
Berg Csaba
Hidas község
polgármestere

Közérdekű információk, hirdetések, tájékoztatások, elérhetőségek

e-on E-On Dél-Dunántúli régió hibabejelentés (szakaszos közvilágítási lámpa hibáknál és lakossági hibaelhárítás) **06 80/20-50-20**

WATT-ETA WATT-Erősáramú Tervező, Szerelő és Szolgáltató Kft. (1-2 lámpatest hibája esetén vagy egyedi hibák esetén)

honlap: www.watt-eta.hu / hibabejelentés
telefon: 06 72/511-599


Mezőföldvíz Kft.
Bonyhádi ügyfélszolgálati fiókiroda
7150 Bonyhád, Széchenyi tér 12.

2023. április 15-ig

Hétfő:	8:00-14:00
Kedd:	14:00-18:00
Szerda:	10:00-14:00
Csütörtök:	8:00-12:00
Péntek:	zárva


Vízhiány, csőtörés esetén vagy amennyiben az ivóvíz minőségével kapcsolatban lenne észrevételük, úgy kérjük hívják a következő telefonszámok valamelyikét:

+36 20 569 3833
+36 80 442 442
Email: ugyfel@mezofoldviz.hu

 **A szelektív hulladékgyűjtő edények ürtésének időpontjai:**
április 14., május 12.

Hidasi háziorvosi rendelő
telefonszáma:
06 / 21 / 200 - 21 - 22


 Dr. Csákmis Ilona
Háziorvos
06 70 773 2785
06 20 571 7009
Bonyhád ügyelet: 06 74 318 104

 **Takarék mobil bankfiók menetrendje**
Legközelebb **2023.04.14**-én érkezik településünkre a szokott időpontban.

Az SZJA 1 % felajánlása 2023. május 22-ig lehetséges

2023. évi civil kedvezményezettnek Hidas község vonatkozásában:

Hidasi Óvoda Gyermekéiért Alapítvány → 18945188-1-02
Egységes Sportegyesület Hidas → 19941194-1-02
Hidasi Tájházért Egyesület → 18330656-1-02
Hidas Néptánc és Hagyományőrző Egyesület → 18318168-1-02
KIMMTA → 19028248-1-02

 **BONYHÁDI KÖZPONTI HÁZIORVOSI ÜGYELET**

Hétfőtől péntekig: 16:00 – 08:00
Hétfégen: 08:00 – másnap 08:00
Telefon: 74 / 318 – 104
7150 Bonyhád, Bajcsy-Zs. u. 27.


INGYENES lakossági LED-csere program

Lakossági LED csereprogram Hidason

Hidas Község Önkormányzat és a CYEB Energiamegoldások Kft. jóvoltából INGYENES lakossági LED izzó csereprogram indul településünkön.

A lakosság számára regisztrációt követően lehetőség lesz a régi, hagyományos izzókat LED izzókra cserélni. Az ingyenes LED izzókért regisztráljanak a www.ledcsere.hu weboldalon. **Regisztrációs határidő 2023.04.30.**

További részletes információkért látogassanak el az alábbi elérhetőségekre: www.ledcsere.hu, www.hidas.hu, [www.facebook.com/Hidasi Polgarmesteri Hivatal](https://www.facebook.com/HidasiPolgarmesteriHivatal) vagy keressék Szőke Boglárka ügyintézőt a +36-72/457-101/20 telefonszámon, vagy a hidas.ph@gmail.com e-mail címen. (Plakát a 8. oldalon.)

Bízom benne, hogy ezen ingyenes LED cserelehetőséggel a Lakosság segítségére lehetek megnövekedett energiaköltségeik csökkentésében.

Berg Csaba, Hidas község polgármestere

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatom Önöket, hogy januárban megérkezett a korábban megrendelt új zárható használt sütőolaj gyűjtő edény az iskola előtti szelektív gyűjtőpontra. Reményeim szerint ezzel is javítva a népszerű szolgáltatás kulturáltabb elérhetőségét. Terveim között szerepel a Bányatelepi gyűjtőpont zárható gyűjtő edénnyel való ellátása is. Kérem, minél többen használják, rendeltetésszerűen használják a gyűjtő helyeket és a gyűjtők mellé ne helyezzenek hulladékot. Próbáljunk meg közösen tenni, azért, hogy településünk ezen részei is tiszták maradjanak. Előre is köszönöm együttműködésüket.



Berg Csaba, Hidas község polgármestere

ÉRTESÍTÉS VESZETTSÉG ELLENI VÉDŐOLTÁSRÓL

Értesítjük a lakosságot, hogy
Hidason 2023. április 15.-én szombaton
 veszettség elleni kötelező eb oltás lesz az alábbi helyszíneken:



9:00-9:30	Kishidas telefonfülke
9:30-10:00	Széchenyi u. telefonfülke
10:00-10:30	Petőfi u. Kultúrpark
10:30-11:00	Magyarfalú kút
11:00-11:30	Vörösmarty u. 41.
11:30-12:00	Erkel F. u. focipálya
Rabeschwanzra hívás esetén megyek	



Az oltás és a féregtelenítő tablettá együttes ára **6000 Ft/eb** a helyszínen, háznál történő oltás esetén 7000 Ft/eb. Az ebek féreghajtása a 81/2002. (IX. 04.) FVM rendelet értelmében kötelező. Az oltásra minden 3 hónaposnál idősebb ebet kötelező elhozni. **Az oltás elmulasztása szabálysértésnek minősül és pénzbírságot von maga után.**

Az oltásra feltétlenül hozzák el az oltási könyvet.

Új kisállat egészségügyi könyv vásárlása 1000Ft/db áron lehetséges.

Pótolás április 27.-én csütörtökön 17:00-18:00 a Petőfi u. Kultúrparkban.

Csak mikrochippel megjelölt eb oltható (melynek költsége 5000 Ft/eb).

Köszönettel: Dr. Torma Csilla



Meghívó

Szeretettel vár mindenkit a

Hidasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat

2023. április 30-án (vasárnap)

16 órai kezdettel,

a tavaly hagyományteremtő szándékkal elindított
májusfa állítására és a résztvevők **megvendéglésére.**

Orsós Zoltán, elnök

Kormányablakbusz szolgáltatás

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a Kormányhivatal újraindítja a kormányablakbusz szolgáltatását és a települési ügysegédek kitelepüléseit az alábbiak szerint:

Május 4. csütörtök, 08.30-10.30,

Június 1. csütörtök, 08.30-10.30,

Június 29. csütörtök, 08.30-10.30.

A kitelepülés helyszíne:

Hidasi Polgármesteri Hivatal épülete előtti parkoló, 7696 Hidas, Kossuth Lajos utca 50/II.



**HÁZHOZ VISSZUK AZ
 ÜGYINTÉZÉST**

A mobil kormányablakban személyi okmányokkal (személyazonosító igazolvány, vezetői engedély, lakcímkártya, útlevel, ügyfélkapu, parkolási igazolvány, diákigazolvány), gépjármű okmányokkal, lejárt okmányokkal, valamint a kormányablakban indítható ügyekkel kapcsolatos ügyintézésre van lehetőség.

Szerk.



INGYENES lakossági LED-csereprogram Hidas Község Önkormányzata és a CYEB jóvoltából

Éljen a lehetőséggel, jusson ingyen izzókhöz, csökkentse a villanyszámláját és tegyen azért, hogy kevésbé terhelje a környezetet!

A LED fényforrások használata jelentős csökkenést jelent a villanyszámlában, és akár 10 éves élettartamának köszönhetően használója sokkal kevesebb hulladékot termel, mint az, aki hagyományos izzóval világít. Egy átlagos magyar háztartásban 20 db izzó található, mely a teljes villanyköltség közel 1/3-át jelenti. Weboldalunkon - <https://ledcsere.hu/> - található kalkulátorunk segítségével néhány kattintással kiszámolható, éves szinten milyen megtakarítást eredményez, ha korszerű izzókkal világítunk otthonunkban.

Hogyan lehet csatlakozni a programhoz?

A ledcsere.hu oldalon a „Jelentkezés”-re kattintva néhány perc alatt regisztrálhat bárki, akinek a nevének van villanyszámla. Néhány adat kitöltését, illetve dokumentum feltöltését követően a rendszer az éves áramfogyasztás, valamint az otthonában található izzók száma és használati ideje alapján kiszámolja, hogy az adott háztartás hány ingyenes LED-re jogosult.

FONTOS! A regisztráció utolsó oldalán átvételi helyként Hidasat jelölje be!

A jelentkezéseket a CYEB munkatársai ellenőrzik, így ez igénybe vehet néhány munkanapot. Az átvétel időpontjával kapcsolatban pedig a regisztrációt követő hetekben kapnak e-mailt a jelentkezők. A regisztráció akkor válik véglegesé, ha a jelentkezést visszaigazoló e-mailben található linkkel jelentkezési szándékát megerősíti.



A programba
2023. április 30-ig
lehet regisztrálni.
www.ledcsere.hu

Gondolatok az utolsó oldalra

Április az egyik kedvenc hónap, hiszen a természet ekkor díszleg a legszebb pompájában. Szinte elvarázsolnak minket a színek és az illatok tobzódása, jó érzéssel tölti fel az embert.

Éljük a napjainkat, dolgozunk, ki – ki a maga területén próbál helyállni. Így van ez településünkön is és próbálunk ésszerű határok között megfelelni e nehéz időszakban is. Reményeim szerint a biztonságos jövő felé halad az iskolánk, külön bölcsődei szárnyal bővül az óvodánk. A bölcsőde építés az utóbbi évtizedek legnagyobb beruházása lesz, mint már korábban említettem. De, erre nagyon is büszke vagyok. Fejlődünk!!! Lassan, igen lassan, de fejlődünk és talán, ahogy hallom kívülálló szemével nézve, sokan irigylik is a fejlődésünket. Biztos lehetne jobban, szebben csinálni, de nekem településvezetőként a biztonság és a munka a legfontosabb. A pályázatok felkutatása és előkészítése, egyeztetés megfelelő fórumokon és a kínált lehetőségek kihasználása a település fejlődése érdekében, igen ezen dolgozom nap, mint nap. A szűkös állami és helyi források mindig kevesebbek lesznek, de próbálunk jól gazdálkodni. A településnek adóssága, hitele nincs, ez nagyon ritka dolog önkormányzatoknál és erre is büszkék lehetünk. A közvilágítás is sok formában, de csökkentett üzemmódban van számos községben és városban, de nálunk ezt sem kellett korlátozni, mivel már hivatalba lépésem elején kiépítésre került a költséghatékony LED-es közvilágítás. Sajnos a korábbi évektől eltérően az idei évben nem tudtunk az egyesületeknek anyagi támogatást adni a megnövekedett energiaárak és a nagymértékű „mindenre kiható” áremelkedések miatt. Vagyis adhattunk volna, de akkor a korábban említett módon kellett volna plusz forráshoz jutni.

Ebben az ünnepi előkészítődési időszakban is folyik a munka a településen, csak hatalmas ember hiánnyal küszködünk, mert a korábbi 25 – 30 fős közfoglalkoztatotti állományhoz képest jelenleg 5-en vannak és próbálják elvégezni a rengeteg munkát, amit ezúton is köszönök a karbantartóinknak és a közfoglalkoztatottainknak egyaránt.

Visszatérve a megnövekedett energia árakra próbálunk segíteni a lakosságnak, ezzel a fenti plakáton szereplő takarékos izzó csereprogrammal. Igen, erre is gondot fordítottunk az Önök segítségére és talán ez a felkínált lehetőség is bizonyítja a tenni, segíteni akarásunkat. Erre és hasonló dolgokra fordítjuk az energiánkat, reméljük a lakosság többségi megelégedésére és segítségére.

Ezúton is szeretnék Hidas község lakóinak nyugodt, békés ünnepvárását kívánni, valamint jó egészséget és sok mosolyt:

Berg Csaba, Hidas község polgármestere